
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування 

Першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування 
(2021 р.н.) галузі знань 07 Управління та адміністрування 

кваліфікації бакалавр обліку та оподаткування

Причини, які спонукають підприємства вводити інформаційні системи, 
обумовлені прагненням збільшити продуктивність щоденних робіт та усунути 
їх повторне виконання, а також плануванням за рахунок прийняття 
раціональних та оптимальних рішень підвищити ефективність управління 
підприємством.

Позитивним є досвід роботи та наявність сертифікатів у науково- 
педагогічних працівників щодо володіння програмними продуктами з ведення 
бухгалтерського обліку та формування електронної звітності, а саме: програм 
«Універсал - 7» та «M.E.Doc». постійне оновлення програмних продуктів 
потребує сучасних знань та постійного розвитку питань в електронній 
бухгалтерії, через сучасні нові програми, такі як BAS та СОНАТА.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування формується для 
підготовки високорозвинених та професійно-сучасних фахівців з обліку та 
оподаткування, які вже по закінченню освітньо-професійного ступеню 
бакалавр проявляючи себе на практиці можуть вільно користуватись знаннями 
та компетентностями з обліку, аудиту, комп’ютерних систем, інформаційно- 
автоматизованих процесів щодо ведення електронного обліку та формування 
електронних пакетів звітності.

З метою удосконалення предметного ряду дисциплін, які поступово 
доповнюють та поглиблюють прагнення працівників науково-педагогічного 
персоналу розширяти знання з автоматизованих процесів обліку та звітності, 
пропонується узагальнююча дисципліна, що сприятиме завершеному процесу 
вивчення ведення обліку на різних стадіях від первинного документа до 
подання звітності у контролюючі органи «Електронна бухгалтерія».

За даними освітньо-професійної програми та підсилення програмних 
результатів навчання щодо підготовки фахівців з обліку і оподаткування із 
підвищеним рівнем комунікаційних технологій, доцільно в блоці дисциплін 
професійної підготовки замінити дисципліну ОК 28 «Основи професійної 
етики бухгалтера» на дисципліну «Електронна бухгалтерія».

Отже, рецензована освітньо-професійна програма може бути 
використана для формування предметної спрямованості за спеціальністю 071 
Облік і оподаткування серед здобувачів вищої освіти для підвищення 
стандартів якості освіти та подальшого документування з організації 
освітнього процесу.
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